
NO 評　　　価　　　項　　　目 7月 12月

1
子どもは，学校へ行くのが楽しいと言って
いる。

90.9 86.8

2
子どもは、授業はわかりやすいと言ってい
る。

83.2 79.5

3
子どもは、読書の習慣が身についていると
思う。

40.1 42.8

4
子どもは、家庭学習の習慣が身について
いると思う。

62.8 59.1

5
子どもは、あいさつ、返事が身についてい
ると思う。

76.4 76.4

6
子どもは、８時登校の奨励時間を守って登
校している。

90.0 85.8

7
子どもは、学校が出す文書をきちんと届け
ている。

72.9 66.7

8
先生は，進路面について，きちんと指導し
ていると思う。

94.6 91.4

9
先生は，生命の大切さについて指導してい
ると思う。

95.5 94.9

10
先生は，学習で努力したことを認め、評価
してくれる。

96.7 95.7

11
先生に、子どもの学習や健康について、気
軽に相談できる。

92.1 88.7

12 学校の施設、設備は整っていると思う。 91.7 92.3

13
学校の環境美化や学習環境は整っている
と思う。

95.7 95.0

14
学校は、ホームページや学校だより、学級
通信などを通して学校の様子をわかりやす
く伝えている。

91.7 88.8

15
学校は、休校期間中の学びの保証に取り
組んでいた。（夏季休業延長期間のオンラ
イン学習や課題の提示等）

89.2 90.6

16
学校は、新型コロナ感染症対策のために
「新しい学校生活」に取り組んでいる。

93.3 95.4

17
学校は、保護者や地域と積極的に連携を
とっていると思う。

89.7 89.0

18
家庭では、子どもと学校であったことにつ
いて、よく話し合っている。

87.1 85.9

19
家庭では、子どもの将来の夢や希望につ
いて、よく話し合っている。

83.2 83.4

20
家庭では、子どもの学習している内容を、
ある程度知っている。

70.6 69.0

21
家庭では、夏休みや休校期間中の生活習
慣に気をつけて過ごした。

77.4 78.3

22
家庭では、新しい学校生活のため、検温、
マスク、水筒持参等に取り組んでいる。

93.8 91.7

23
家庭では、新型コロナ感染症対策「新しい
生活様式」を意識している。

95.3 92.9
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